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4 GB/IE/NI

FACADE & GLASS CLEANER

 � Introduction
We congratulate you on the purchase of 
your new product. You have chosen a 
high quality product. Familiarise yourself 
with the product before using it for the 
first time. In addition, please carefully 
refer to the operating instructions and 
the safety advice below. Only use the 
product as instructed and only for the 
indicated field of application. Keep these 
instructions in a safe place. If you pass 
the product on to anyone else, please 
ensure that you also pass on all the 
documentation with it.

 � Proper use
The facade and glass cleaner is suitable 
for cleaning glass surfaces as well as 
for cleaning facades. This product is 
not suitable for commercial use. The 
manufacturer is not liable for damage 
caused by improper use or incorrect 
operation.
The high-pressure cleaner attachment 
is suitable for Parkside high-pressure 
cleaners of the series PHD 110, PHDS 
110 Silent, PHD 135, PHD 150, PHD 170, 
PHDM 110 Mini, PHDP 180.
Including adapter for other common 
high-pressure cleaners with a working / 
Rated pressure of max. 150 bar, e.g. 
B. from Kärcher.

 � Description of parts (Fig. A)
[1] Adapter
[2] Mount for the frame
[3] Frames for the textile cover
[4] Textile cover
[5]  Frames for facade cleaning with 

bristles
[6] Coupling nut

 � Scope of delivery
1x mount for frame
1x textile cover for glass cleaning
1x frame for textile cover
1x frame for facade cleaning with bristles
1 operating instructions

 � Technical data
Facade and glass cleaner: PFGR 33 A1
Working pressure  
(P max):  15 MPa / 

150 bar
Permissible pressure 
(P max):  18 MPa / 

180 bar
Flow rate (Q max): 450 l / h
Inlet temperature (T max): 60 °C

Adapter
Suitable for high-pressure cleaners with 
the following performance data:
Working pressure  
(P max):  15 MPa / 

150 bar
Permissible pressure  
(P max):  18 MPa / 

180 bar
Flow rate (Q max): 450 l / h
Inlet temperature (T max): 60 °C

Safety information

   Be careful when choosing the 
pressure washer accessories on the 
sensitivity of the substrate.

   Also observe the manufacturer’s 
instructions for the object to be 
cleaned in order to avoid damage.

   Be attentive. Be mindful of what 
you are doing and go about it with 
common sense.

   Avoid abnormal posture. Make 
sure you have a secure footing and 
maintain your balance at all times.

   Keep your work space tidy. Clutter in 
the work area can lead to accidents.

   Wear suitable work clothes.
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5 GB/IE/NI

   When working outdoors, sturdy 
footwear is recommended.

   Wear a hair net if you have long hair.
   Take environmental influences into 

account. Ensure that the workplace 
is well lit.

   Only use original accessories and do 
not carry out any modifications.

 � Assembly
Install glass cleaner
1. Place the mount for the frame [2] in 

the frame for the textile cover [3].
2. Velcro the textile cover [4] onto the 

frame for the textile cover [3].
Install facade cleaner

   Place the holder for the frame [2] in 
the frame for facade cleaning with 
bristles [5].

Note: The mount for the frame [2] can be 
swiveled forwards and backwards in the 
frame ([3]/[5]).

 � Operation
 � Connect the high-pressure 
cleaner attachment

Connect without adapter
1. Connect the accessory via the high 

pressure connection to your Parkside 
high-pressure cleaner by inserting, 
pressing and turning (bayonet lock).

Connect with adapter
1. Connect the adapter [1] to the 

accessory by inserting, pushing and 
turning (bayonet lock).

2. Connect the adapter [1] via the high 
pressure connection to your Kärcher 
high pressure washer by inserting, 
pressing and turning (bayonet lock).

3. Fix the connection by tightening the 
coupling nuts [6].

Disconnecting
   Disconnection is done in reverse 

order.

 � Cleaning and maintenance
   Perform the following cleaning work 

regularly. This ensures a long and 
reliable use.

General cleaning work
 mWARNING! Do not use harsh 
cleaning agents or solvents. You 
could damage the plastic beyond 
repair.

   If necessary, clean the high-pressure 
cleaner attachment with a damp 
cloth.

   The textile cover [4] of the glass 
cleaner attachment is washable up to 
60 ° C.

Maintenance
   The high-pressure cleaner attachment 

is maintenance-free.

Storage
   Always store the product in a dry, 

clean and out of reach of children.

 � Disposal
The packaging is made entirely of 
recyclable materials, which you may 
dispose of at local recycling facilities.

Contact your local refuse disposal 
authority for more details of how to 
dispose of your worn-out product. 

Service
  Service Great Britain

 Tel.:  08000569216
 E-Mail:  owim@lidl.co.uk

  Service Ireland
 Tel.:  1800 200736
 E-Mail:  owim@lidl.ie

  Service Northern Ireland
 Tel.:  0800 0927852
 E-Mail:  owim@lidl.ie 
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6 FR/BE

NETTOYEUR POUR FAÇADES 
ET VITRES

 � Introduction
Nous vous félicitons pour l‘achat de 
votre nouveau produit. Vous avez opté 
pour un produit de grande qualité. 
Avant la première mise en service, vous 
devez vous familiariser avec toutes 
les fonctions du produit. Veuillez lire 
attentivement le mode d’emploi ci-
dessous et les consignes de sécurité. 
N’utilisez le produit que pour l’usage 
décrit et les domaines d’application cités. 
Conserver ces instructions dans un lieu 
sûr. Si vous donnez le produit à des tiers, 
remettez-leur également la totalité des 
documents.

 � Utilisation conforme aux 
prescriptions

Le nettoyeur pour façades et vitres 
convient au nettoyage des surfaces 
vitrées ainsi qu’au nettoyage des 
façades. Le produit ne convient pas 
pour une utilisation commerciale ou 
professionnelle. Le fabricant décline 
toute responsabilité pour des dommages 
résultant d’un usage non conforme ou 
d’une mauvaise manipulation. 
L’embout pour nettoyeur haute pression 
est adapté aux nettoyeurs haute pression 
Parkside des séries PHD 110, PHDS 110 
Silent, PHD 135, PHD 150, PHD 170, 
PHDM 110 Mini, PHDP 180. 
Comprenant un adaptateur pour d’autres 
nettoyeurs haute pression courants avec 
une pression d’utilisation/nominale de 
150 bars maxi, par ex. de Kärcher.

 � Description des pièces (ill. A)
[1]  Adaptateur
[2] Support pour le cadre
[3] Cadre pour le revêtement en textile
[4] Housse en textile
[5]  Cadre pour le nettoyage des façades 

avec brosses
[6] Écrou-raccord

 � Contenu de l’emballage
1x Support pour cadre
1x  Housse en textile pour le nettoyage 

des vitres
1x Cadre pour la housse en textile
1x  Cadre pour le nettoyage des façades 

avec brosses
1 Mode d’emploi

 � Données techniques
Nettoyeur de façades et vitres : 
PFGR 33 A1
Pression d’utilisation  
(P max) :  15 MPa / 

150 bars
Pression admise (P max) :  18 MPa / 

180 bars
Débit (Q max) : 450 l/h
Température d’arrivée  
(T max) : 60 °C

Adaptateur
Convient aux nettoyeurs haute pression 
avec les données de puissance 
suivantes :
Pression d’utilisation  
(P max) :  15 MPa / 

150 bars
Pression admise (P max) :  18 MPa / 

180 bars
Débit (Q max) : 450 l/h
Température d’arrivée  
(T max) : 60 °C
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7 FR/BE

Consignes de sécurité

   Lors du choix de l’accessoire du 
nettoyeur haute pression, tenez 
compte de la fragilité du revêtement 
ou du sol.

   Pour éviter tout dommage, respectez 
également les instructions du 
fabricant de l’objet à nettoyer.

   Soyez attentif. Abordez le travail en 
toute connaissance de cause et avec 
bon sens.

   Évitez les postures peu naturelles. 
Assurez-vous de camper solidement 
sur vos jambes et de conserver votre 
équilibre à tout moment.

   Conservez votre lieu de travail rangé. 
Du désordre dans la zone de travail 
peut entraîner des accidents.

   Portez des vêtements de travail 
adaptés.

   Pour les travaux en extérieur, il 
est recommandé de porter des 
chaussures robustes.

   Portez une résille si vos cheveux sont 
longs.

   Tenez compte des influences 
environnementales. Veillez à ce que le 
lieu de travail soit bien éclairé.

   N’utilisez que des accessoires 
d’origine et ne procédez à aucune 
modification.

 � Montage

Installer le nettoyeur de vitres
1. Placez le cadre pour le revêtement 

en textile [3] dans l’emplacement du 
support du cadre  [2].

2. Fixez la housse en textile [4] à 
l’aide d’une fermeture par scratch 
sur le cadre pour le revêtement en 
textile [3].

Installer le nettoyeur de façade
   Placez le support pour le cadre  [2] 

dans le cadre pour le nettoyage des 
façades avec brosses [5].

Remarque : Le logement pour le 
cadre [2] peut être pivoté vers l’avant et 
vers l’arrière dans le cadre ([3]/[5]).

 � Fonctionnement

 � Brancher l’embout du 
nettoyeur haute pression

Raccord sans adaptateur
1. Raccordez l’accessoire, via le raccord 

haute pression, à votre nettoyeur 
haute pression Parkside en l’insérant, 
en le poussant et en le tournant 
(fermeture à baïonnette).

Raccorder avec l’adaptateur
1. Raccordez l’adaptateur [1] en 

l’insérant, en le poussant et en le 
tournant (fermeture à baïonnette).

2. Raccordez l’adaptateur [1], via le 
raccord haute pression, à votre 
nettoyeur haute pression Kärcher 
en l’insérant, en le poussant et en le 
tournant (raccord à baïonnette).

3. Fixez le raccord en serrant l’écrou-
raccord [6].

Démontage
   Le démontage a lieu en sens inverse.

 � Nettoyage et entretien
   Effectuez régulièrement les 

opérations de nettoyage suivantes. 
Vous garantissez ainsi une utilisation 
longue et fiable.

Travaux de nettoyage en général
 mAVERTISSEMENT ! N’utilisez pas 
de produits de nettoyage ou de 
solvants agressifs. Vous pourriez ainsi 
endommager irrémédiablement le 
plastique.

466675_2404_Mod_B_IE_NI_NL_BE_01.indb   7466675_2404_Mod_B_IE_NI_NL_BE_01.indb   7 23/10/2024   11:14�AM23/10/2024   11:14�AM



8 FR/BE

   Si nécessaire, nettoyez l’embout du 
nettoyeur haute pression avec un 
chiffon humide.

   La housse en textile [4] de l’embout 
pour le nettoyage des vitres est 
lavable jusqu’à 60 °C.

Entretien
   L’embout du nettoyeur haute pression 

ne nécessite aucune maintenance.

Rangement
   Le produit doit toujours être conservé 

propre et au sec, hors de la portée 
des enfants.

 � Mise au rebut
L’emballage se compose de matières 
recyclables pouvant être mises au rebut 
dans les déchetteries locales.

Votre mairie ou votre municipalité vous 
renseigneront sur les possibilités de mise 
au rebut des produits usagés.

Service après-vente
  Service après-vente France

 Tél.:  0800904879
 E-Mail:  owim@lidl.fr

  Service après-vente Belgique
 Tél.:  080071011
 Tél.:  80023970 (Luxembourg)
 E-Mail:  owim@lidl.be
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9 NL/BE

GEVEL- EN GLASREINIGER

 � Inleiding
Hartelijk gefeliciteerd met de aankoop 
van uw nieuwe product. U hebt 
voor een hoogwaardig product 
gekozen. Maak u voor de eerste 
ingebruikname vertrouwd met het 
product. Lees hiervoor aandachtig de 
volgende gebruiksaanwijzing en de 
veiligheidsvoorschriften. Gebruik het 
product alleen zoals beschreven en voor 
de aangegeven toepassingsgebieden. 
Bewaar deze gebruiksaanwijzing op 
een veilige plek. Geef, wanneer u het 
product doorgeeft aan derden, ook alle 
documenten mee.

 � Beoogd gebruik
De gevel- en glasreiniger is geschikt voor 
het reinigen van glasoppervlakken en 
voor het reinigen van gevels. Dit product 
is niet geschikt voor commercieel 
gebruik. De fabrikant is niet aansprakelijk 
voor schade veroorzaakt door onjuist 
gebruik of verkeerde bediening. 
Het hogedrukreiniger-opzetstuk is 
geschikt voor Parkside hogedrukreinigers 
van de serie PHD 110, PHDS 110 Silent, 
PHD 135, PHD 150, PHD 170, PHDM 
110 Mini, PHDP 180. 
Inclusief adapter voor andere gangbare 
hogedrukreinigers met een bedrijfs-/
nominale druk van max. 150 bar, bijv. van 
Kärcher.

 � Beschrijving van de 
onderdelen (afb. A)

[1]  Adapter
[2] Houder voor het frame
[3] Frame voor textielbekleding
[4] Textielhoes
[5]  Frame voor gevelreiniging met 

borstelharen
[6] Wartelmoer

 � Leveringsomvang
1x Houder voor frame
1x Textielhoes voor glasreiniging
1x Frame voor textielhoes
1x  Frame voor gevelreiniging met 

borstelharen
1 Gebruiksaanwijzing

 � Technische gegevens
Gevel- en 
glasreiniger: PFGR 33 A1
Bedrijfsdruk (P max):  15 MPa / 

150 bar
Toelaatbare druk (P max):  18 MPa / 

180 bar
Debiet (Q max): 450 l/h
Eindtemperatuur (T max): 60 °C

Adapter
Geschikt voor hogedrukreinigers met de 
volgende prestatiegegevens:
Bedrijfsdruk (P max):  15 MPa / 

150 bar
Toelaatbare druk (P max):  18 MPa / 

180 bar
Debiet (Q max): 450 l/h
Eindtemperatuur (T max): 60 °C

Veiligheidsaanwijzingen

   Let bij het selecteren van het 
accessoire hogedrukreiniger op de 
gevoeligheid van de ondergrond.

   Volg ook de instructies van de 
fabrikant op voor het te reinigen item 
om schade te voorkomen.

   Wees attent. Ga bewust en met 
gezond verstand aan het werk.

   Vermijd onnatuurlijke 
lichaamshoudingen. Zorg ervoor 
dat u stevig staat en dat u altijd uw 
evenwicht bewaart.

   Houd uw werkplek opgeruimd. Een 
slecht georganiseerde werkplek kan 
tot ongevallen leiden.

   Draag geschikte werkkleding.
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10 NL/BE

   Bij het werken buitenshuis wordt 
stevig schoeisel aanbevolen.

   Draag een haarnet als u lang haar 
hebt.

   Houd rekening met 
omgevingsinvloeden. Zorg voor een 
goede verlichting van het werkgebied.

   Gebruik alleen originele accessoires 
en voer geen wijzigingen uit.

 � Montage

Glasreiniger aanbrengen
1. Plaats de houder voor het frame [2] in 

het frame voor textielbekleding [3].
2. Bevestig de textielhoes [4] met een 

klittenbandsluiting aan het frame voor 
textielbekleding [3].

Gevelreiniger installeren
   Plaats de framehouder [2] in het 

frame voor gevelreiniging met 
borstelharen [5].

Tip: De houder voor het frame [2] kan 
naar voren en naar achteren in het frame 
worden gedraaid ([3]/[5]).

 � Bediening

 � Het hogedrukreiniger-
opzetstuk aansluiten

Verbinding zonder adapter
1. Sluit het accessoire aan op uw 

Parkside hogedrukreiniger via 
de hogedrukaansluiting door 
de stekker in het stopcontact te 
steken, te drukken en te draaien 
(bajonetsluiting).

Op adapter
1. Sluit de adapter [1] aan op het 

accessoire door deze te plaatsen, 
in te drukken en te draaien 
(bajonetvergrendeling).

2. Sluit de adapter [1] aan op uw 
Kärcher hogedrukreiniger via de 
hogedrukreiniger door deze te 
plaatsen, in te drukken en te draaien 
(bajonetvergrendeling).

3. Zet de verbinding vast door de 
wartelmoeren [6] vast te draaien.

Demontage
   Demontage gebeurt in omgekeerde 

volgorde.

 � Schoonmaken en onderhoud
   Voer regelmatig de volgende 

reinigingswerkzaamheden uit. 
Dit garandeert een langdurig en 
betrouwbaar gebruik.

Algemene reinigingswerkzaamheden
 mWAARSCHUWING! Gebruik 
geen scherpe schoonmaak- of 
oplosmiddelen. Daarmee kunt u de 
kunststof onherstelbaar beschadigen.

   Maak het hogedrukreiniger-opzetstuk 
indien nodig schoon met een 
vochtige doek.

   De textielhoes [4] van het 
glasreinigings-opzetstuk kan worden 
gewassen tot 60 °C.

Onderhoud
   Het hogedrukreiniger-opzetstuk is 

onderhoudsvrij.

Opbergen
   Bewaar het product altijd droog, 

schoon en buiten het bereik van 
kinderen.

 � Afvoer
De verpakking bestaat uit 
milieuvriendelijke grondstoffen die u via 
de plaatselijke recyclingcontainers kunt 
afvoeren.
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11 NL/BE

Informatie over de mogelijkheden om 
het uitgediende product na gebruik te 
verwijderen, verstrekt uw gemeentelijke 
overheid.

Service
  Service Nederland

 Tel.:  08000225537
 E-Mail:  owim@lidl.nl

  Service België
 Tel.:  080071011
 Tel.:  80023970 (Luxemburg)
 E-Mail:  owim@lidl.be
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12 DE/AT/CH

FASSADEN- UND 
GLASREINIGER

 � Einleitung 
Wir beglückwünschen Sie zum Kauf 
Ihres neuen Produkts. Sie haben sich 
damit für ein hochwertiges Produkt 
entschieden. Machen Sie sich vor der 
ersten Inbetriebnahme mit dem Produkt 
vertraut. Lesen Sie hierzu aufmerksam 
die nachfolgende Bedienungsanleitung 
und die Sicherheitshinweise. Benutzen 
Sie das Produkt nur wie beschrieben und 
für die angegebenen Einsatzbereiche. 
Bewahren Sie diese Anleitung an einem 
sicheren Ort auf. Händigen Sie alle 
Unterlagen bei Weitergabe des Produktes 
an Dritte mit aus.

 � Bestimmungsgemäßer 
Gebrauch

Der Fassaden- und Glasreiniger eignet 
sich zum Säubern von Glasflächen 
sowie zur Fassadenreinigung. Dieses 
Produkt ist nicht für den gewerblichen 
Einsatz geeignet. Für Schäden durch 
unsachgemäßen Gebrauch oder falsche 
Bedienung haftet der Hersteller nicht. 
Der Hochdruckreinigeraufsatz ist 
passend für Parkside Hochdruckreiniger 
der Serien PHD 110, PHDS 110 Silent, 
PHD 135, PHD 150, PHD 170, PHDM 
110 Mini, PHDP 180.
Inklusive Adapter für weitere gängige 
Hochdruckreiniger mit einem Arbeits-/
Nenndruck von max. 150 bar, z. B. von 
Kärcher.

 � Beschreibung der Teile  
(Abb. A)

[1]  Adapter
[2] Halterung für den Rahmen
[3] Rahmen für die Textilbespannung
[4] Textilbezug
[5]  Rahmen für die Fassadenreinigung 

mit Borsten
[6] Überwurfmutter

 � Lieferumfang
1x Halterung für Rahmen
1x Textilbezug zur Glasreinigung
1x Rahmen für Textilbezug
1x  Rahmen zur Fassadenreinigung mit 

Borsten
1 Bedienungsanleitung

 � Technische Daten
Fassaden- und  
Glasreiniger : PFGR 33 A1
Arbeitsdruck (P max):  15 MPa / 

150 bar
Zulässiger Druck (P max):  18 MPa / 

180 bar
Durchfluss (Q max): 450 l / h
Vorlauftemperatur (T max): 60 °C

Adapter
Passend für Hochdruckreiniger mit 
folgenden Leistungsdaten:
Arbeitsdruck (P max):  15 MPa / 

150 bar
Zulässiger Druck(P max):  18 MPa / 

180 bar
Durchfluss (Q max): 450 l / h
Vorlauftemperatur (T max): 60 °C
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13 DE/AT/CH

Sicherheitshinweise

   Achten Sie bei der Auswahl des 
Hochdruckreiniger-Zubehörs auf die 
Empfindlichkeit des Untergrundes.

   Beachten Sie auch die 
Herstellerhinweise des zu reinigenden 
Gegenstandes, um Beschädigungen 
zu vermeiden.

   Seien Sie aufmerksam. Gehen 
Sie bewusst und mit gesundem 
Menschenverstand an die Arbeit.

   Vermeiden Sie unnatürliche 
Körperhaltungen. Sorgen Sie für 
einen sicheren Stand und halten Sie 
jederzeit das Gleichgewicht.

   Halten Sie Ihren Arbeitsplatz 
aufgeräumt. Unordnung im 
Arbeitsbereich kann zu Unfällen 
führen.

   Tragen Sie geeignete Arbeitskleidung.
   Bei Arbeiten im Freien ist festes 

Schuhwerk zu empfehlen.
   Tragen Sie bei langen Haaren ein 

Haarnetz.
   Berücksichtigen Sie Umwelteinflüsse. 

Sorgen Sie für eine gute Beleuchtung 
des Arbeitsplatzes.

   Verwenden Sie nur Originalzubehör 
und nehmen Sie keine Veränderungen 
vor.

 � Montage

Glasreiniger installieren
1. Setzen Sie die Aufnahme für den 

Rahmen [2] in den Rahmen für die 
Textilbespannung [3] ein.

2. Befestigen Sie den Textilbezug [4] mit 
einem Klettverschluss am Rahmen für 
die Textilbespannung [3].

Fassadenreiniger installieren
   Setzen Sie die Rahmenhalterung [2] in 

den Rahmen zur Fassadenreinigung 
mit Borsten [5] ein.

Hinweis: Die Aufnahme für den Rahmen 
[2] lässt sich im Rahmen ([3]/[5]) nach 
vorne und hinten schwenken.

 � Bedienung

 � Den 
Hochdruckreinigeraufsatz 
anschließen

Anschluss ohne Adapter
1. Verbinden Sie das Zubehör über 

den Hochdruckanschluss durch 
Stecken, Drücken und Drehen 
(Bajonettverschluss) mit Ihrem 
Parkside Hochdruckreiniger.

Mit Adapter verbinden
1. Den Adapter [1] durch 

Stecken, Drücken und Drehen 
mit dem Zubehör verbinden 
(Bajonettverschluss).

2. Verbinden Sie den Adapter [1] über 
den Hochdruckanschluss mit Ihrem 
Kärcher Hochdruckreiniger durch 
Stecken, Drücken und Drehen 
(Bajonettverschluss).

3. Fixieren Sie die Verbindung durch 
Anziehen der Überwurfmuttern [6].

Demontage
   Die Demontage erfolgt in 

umgekehrter Reihenfolge.

 � Reinigung und Wartung
   Führen Sie die folgenden 

Reinigungsarbeiten regelmäßig durch. 
Dadurch gewährleisten Sie einen 
langen und zuverlässigen Einsatz.

Allgemeine Reinigungsarbeiten
 mWARNUNG! Benutzen Sie keine 
scharfen Reinigungs- oder 
Lösungsmittel. Sie könnten den 
Kunststoff dadurch irreparabel 
beschädigen.
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   Reinigen Sie den 
Hochdruckreinigeraufsatz bei Bedarf 
mit einem feuchten Tuch.

   Der Textilbezug [4] des Glasreiniger-
Aufsatzes ist bis 60° C waschbar.

Wartung
   Der Hochdruckreinigeraufsatz ist 

wartungsfrei.

Lagerung
   Bewahren Sie das Produkt stets 

trocken, sauber und außerhalb der 
Reichweite von Kindern auf.

 � Entsorgung
Die Verpackung besteht aus 
umweltfreundlichen Materialien, die 
Sie über die örtlichen Recyclingstellen 
entsorgen können.

Möglichkeiten zur Entsorgung des 
ausgedienten Produkts erfahren Sie bei 
Ihrer Gemeinde- oder Stadtverwaltung. 

Service
  Service Deutschland

 Tel.:  0800 5435 111
 E-Mail:  owim@lidl.de

  Service Österreich
 Tel.:  0800 292726
 E-Mail:  owim@lidl.at

  Service Schweiz
 Tel.:  0800562153
 E-Mail:  owim@lidl.ch
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